



新民旅游

本报副刊部主编 | 第 438 期 | 2014 年 1 月 7 日 星期二 责编: 姚冬梅 视觉: 叶 聆



信息快车道

龙泉开建 昂山佛教旅游区

作为丽水旅游重点项目,龙泉昂山佛教文化旅游风景区日前正式奠基培土。昂山地处浙江龙泉西部的锦溪镇,距龙泉市区约 12 公里,自古以来就是浙闽赣三省边陲的著名佛教圣地,系唐末五代吴越国国师,中国汉传佛教天台宗鼻祖德韶高僧(龙泉人)开创,千百年来香火不绝。昂山主峰海拔 1254 米,在群山间,突兀直立,形成 25 平方公里范围的奇特地貌,四周有不少天然景观,拥有云台峰、老鹰岩、马鞍背、石仙人等十八景点。此处还是华东动植物的摇篮,有珍稀植物红豆杉;山内常年泉清石秀,风景幽雅,鸟鸣猿啼,引人入胜。明代著名学者叶子奇有吟昂山的诗句:“昂山青削入云霄,五月风高雪欲飘。应有仙人骑白鹤,月明闻得夜吹箫。”现山中还存有一条千年古道,长 15 公里。

目前开工建设的龙泉昂山佛教文化旅游风景区,总投资 10 亿元,是一个按国家 4A 级景区标准建设,集佛教文化、观光游览、生态休闲、养生度假为一体的综合性景区。景区以昂山为核心,形成一轴、三区、十八景的空间布局;其中,在马鞍背景区将利用天然石壁打造一尊高 149 米的滴水观音和 80 米 x 70 米的巨大“佛”字浮雕,堪称中国之最。

叶放

衢州沪上推介旅游

日前,衢州来沪推介旅游,邀上海市民去那里过马年春节。衢州有着 7000 多年的文明史和 1800 多年的建城史,旅游资源丰富,城市三面环水,拥有湖面达 5.5 平方公里的信安湖国家级水利风景区;又是“中国椪柑之乡”和“中国胡柚之乡”,来到这里,处处清新。同时,作为孔氏南宗所在地,衢州的孔氏南宗家庙,是全国仅有的两座孔氏家庙之一。这里也是中国围棋文化的重要发祥地,城郊的烂柯山流传着“王质遇仙”的故事。传说,晋代樵夫王质,上山砍柴,见两童子下围棋,停下观看。一局未完,斧柄已经烂尽,返家后发现已历两代,才知遇上仙人,不禁感慨:“山中方一日,世上已千年!”烂柯山由此被誉为“围棋仙地”。此外,衢州至今还保存着 6 座古城门,2000 多米的古城墙和较完整的护城河水系,堪称江南古城中的典范,漫步其中,穿越弄堂小巷,随处都能感受到千年古城的文化韵味。

据介绍,明年底随着杭长高铁的开通,上海到衢州只要两个小时。伯裕

安东尼·罗宾来沪 开启文化盛宴

一场文化盛宴——“未来之路 by 安东尼·罗宾 2014 上海”万人研讨会,将于今年 4 月在上海梅赛德斯-奔驰文化中心举行。

安东尼·罗宾是全球最有影响力的演说家和商界领袖,此次为首次来华,将带来三天的精彩演说和智慧分享,届时会有来自新加坡、马来西亚、印度、越南、韩国和中国台湾、香港、澳门等的万余名人士参与交流。此次盛会的主办方为巴苏姆集团和慧胜国际。金美



▲ 始建于宋的望海楼

马年春节,不妨去泰州吃年夜饭,体验“州建南唐”的年味,热闹喜庆,顺便一游凤城河。

泰州原名海陵,南唐时期升级为州,成为这一地区的新名称,“州建南唐”便源于此。泰州是一座水的城市,千亩水域绕城四周,为江苏为数不多的千年古城河。泛舟河上,你将体味到“州建南唐”的厚重历史。泰州望海楼是泰州标志性建筑,位于国家 4A 级凤城河风景区内,始建于宋,明清重建,被誉为“江淮第一楼”。望海楼公园占地面积约 100 亩,主要景观有望海楼、州城墙遗址等。作为主要景点的望海楼高 30 米,具有宋代建筑风格,外观三层环廊,线条流畅优美。望海楼隔河为桃园景区,取孔尚任寄寓泰州陈庵创作《桃花扇》之意,与泰州梅园戏剧、柳园评话相联,三园一线,形成“戏曲文化三家村”的独特人文旅游景观,徜徉其中,宛若行走于中国戏曲文化之长廊。景区内,凤凰姑娘、飞来钟、潼汤桥等一个个美丽的民间传说同样使人流连忘返。桃园东侧六百米长的麻石老街,青砖黛瓦,展现了明清至民国时期的泰州古街巷,皮包水、水包皮,戏院书场,泰州古城的草根文化在这里尽显。

具体行程:第一天,上午发车走崇启隧桥,观大桥雄姿,逛启东汇龙古镇,然后去江苏最大渔镇吕四港,下午抵泰州,乘船游览风景旖旎的“凤城河”,入住泰州金陵饭店,18:00 年夜饭开宴,你能吃到泰州特色美食;第二天,早餐后游览“江淮第一楼”望海楼和当地颇负盛名的“风水博物馆”,下午返程。

木弈

▼ 景区内的文会堂

春节,去泰州吃『年夜饭』

体验『州建南唐』年景



▲ 桃园景区



▲ 泰州老街



▲ 水城慢生活

点评 此条线路程二日,内容丰富,泰州无论景色与小吃,都很有特色,金陵饭店又是五星级,含年夜饭、早餐、行住、门票,595 元/人,作为春节中的游线,性价比较高。设 32181456 服务热线,线路从大年夜至初五止,如果你想更实惠些,可挑选四星级酒店入住。

有一种生活叫周庄

由《申江服务导报》倾力打造的《悦城》特刊“有一种生活叫周庄”正式发布。别册通过独特的视角和全新的全媒体展现形式,带给上海市民一个独特的周庄。

周庄是带着古意的迷人地,传承着吴地文化,以水乡灵秀闻名于世。而陈逸飞的画作更是让周庄走向世界。成名十数载,周庄从一个江南水乡逐渐变身成为多元文化的融合之地。外有秀美古朴的面貌,内有清新多元的生活方式。

此次《申》报推出了《悦城》-周庄别册,通过另一种视角向人们传递这样的信息:周庄的建筑是传统的,但空间里的人在不停变幻,生活方式在新陈代谢。现在的周庄,不仅是传统的,也是现代的,甚至是后现代的,对周庄进行一次彻底的“另类潮解读”。日出而作、日落而息的周庄原住民;在此地一见钟情,为爱情留下的女文青;在古镇开酒吧艰难创业的梦想家;琴棋书画,隐居此地的建筑师……别册展现了十种周庄人的生活,是普通游览、走马观花所完全不能见到的周庄。通过这本别册,读者一定能找到属于自己心中的另一个周庄。

随着别册的发布,更多周庄精品路线、旅游折扣、免费项目也都将通过《申》报悦城微信平台(微信号: yue_city)发布。 郑翌

万达嘉华 进驻宁夏银川

日前,万达嘉华首次进驻宁夏回族自治区银川市,为春节去宁夏旅游者提供一流住宿。

银川素有“塞上江南,鱼米之乡”的美誉,以其独特的地理位置、民族特色以及悠久的西夏文明和边塞文化,吸引四方游客。“银川万达嘉华”坐落于银川市金凤区,距银川河东国际机场仅 30 分钟车程,距银川火车站 10 分钟车程。银川万达嘉华酒店将以其闻名遐迩的“万达嘉华天使”及“茶之旅”等特色服务,充分展示其“自然、舒适、高效”的独特品牌魅力,来此你将拥有美妙的旅行体验。

萧忠

虎航新开低价航线 宁波 - 新加坡

日前,虎航新增新加坡-宁波直飞航线,每两周三个班次,再续中国航线网络迅速扩张之势,这也成为了虎航第八条连通大中华地区与新加坡之间的直飞航线。

此次推出的新航线,在宁波栎社国际机场和位于市中心的火车东站之间开通穿梭巴士服务,今后,来自北京、福州、杭州、南京、上海、温州和厦门的旅客也可享受此直航线。此次,虎航推出了 495 元的单程价以及 990 元的往返特价,两者皆含税。其他拥有直达新加坡航班的城市还包括广州、海口、香港、丽江、澳门、深圳和台北。

沈昱晶